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Exercice 5 :

1) Calculer a+b
2) Donner la valeur de b sachant que a = (-7.5)
3) On donne a b la valeur (-13.2)

- Calculer : b-a.
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Exercice 8 :

On considére la figure suivante telle que : |

ABC est un triangle tel que : ABC =70° et ACB =60° .

Nestun pointtel que : C e[BN]

P et M sont deux pointstel que: MBC=PNC=90° et Ce [4P]
1) Calcule: BAC ; ABM ; ACN : et CPN

2) Montre que : (BM)//(PN)
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Exercice 12 :

Soit un cylindre droit dont la surface latérale

/’"r\
Ag=150,72 cm? . N
1) Calculer la rayon de la base r sachant que E h
la hauteur h de ce cylindre est de 5 cm. Je :n-_,,\ il
2) Calculer le volume du cylindre. TS’

On donne 7=3,14
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